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Az Orszagos Képzési Jegyzékrol és az Orszigos Képzési Jegyzékbe torténd felvétel és torlés eljarasi
rendjérdl sz616 133/2010. (IV. 22. ) Korm. rendelet alapjdn.

Szakképesités, szakképesités-eligazas, rész-szakképesités, szakképesités-raépiilés azonosité szama és
megnevezése, valamint a kapesolodé szakképesités megnevezése:

55 140 01 0000 00 00 Képzési szakasszisztens Képzési szakasszisztens
55 481 01 0000 00 00 Altalanos rendszergazda Altaldnos rendszergazda
55 481 02 0000 00 00 Informatikai statisztikus ¢és gazdasdgi tervezd | Informatikai statisztikus és gazdasigi
_ tervezd
55 481 03 0000 00 00 Telekommunikacids asszisztens Telekommunikdcids asszisztens
55 481 04 0000 00 00 Web-programozo Web-programozo |
155810 01 0010 55 01 Energetikai mérnikasszisztens Mérnikasszisztens
55 810 01 0010 55 02 Epitettkornyezetmérnok-asszisztens Mérnikasszisztens -
55 810 01 0010 55 03 - Iaipari terméktervezd Mérndkasszisztens
55 810 01 0010 55 04 Faipari termelésszervezo Mérnikasszisztens
155810 01 0010 55 05 Gépipari mérnékasszisztens M¢érnbkasszisztens
155810 01 0010 55 06 Halozati informatikus Mérnokasszisztens
155810 01 0010 55 07 Kohomérnok asszisztens Mérnokasszisztens
55 810 01 0010 55 08 Konnyitipari mérnokasszisztens Mérndkasszisztens
55810 01 0010 55 09 Mechatronikai mérnékasszisztens Mérnokasszisztens
55 810 01 0010 55 10 Miiszaki informatikai mérnokasszisztens Mérniokasszisztens
155810 01 0010 55 11 Vegyész mérndkasszisztens Meérnikasszisztens
55810 01 0010 55 12 Vegyipari gépészmérniok-asszisztens Mérnokasszisztens
5581001 00105513 Villamosmérnik-asszisztens Mérnokasszisztens

Tajékoztatd

A vizsgaz6 az elso lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz t6bb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszammal el kell latnia.

Ertékelés
Osszesen: 100 pont
100% = 100 pont

A VIZSGAFELADAT MEGOLDASARA JAVASOLT %-0S EREDMENY:
EBBEN A VIZSGARESZBEN A VIZSGAFELADAT ARANYA 40%.
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I. feladat Osszesen: 60 pont
I/1. feladat 20 pont

Valassza ki a helyes megallapitast! Dontését alahuzassal jelolje! Minden kérdésnél
csak egvetlen helves valasz létezik. Minden helyes vdlasz 1 pontot ér.

1. Melyik kimutatis nem része az éves beszamolonak?
a. Meérleg.
b. Kiegészité melléklet.
c. Uzleti jelentés.
d. Eredménykimutatas.

2. Melyik nem része a forgoeszkoziknek?
Alapanyagok.

b. pénzeszkdzok.

c. Vevokovetelés.

d. szolgalati autok.

g

3. Melyik nem a monetaris politika eszkoze?
Adopolitika.

b. Kéotelezo tartalékrata.

¢. Kamatszabalyozas.

d. Refinanszirozasi politika.

P

4. Melyik allitas nem igaz a kotvényre?

a. Tagséagi jogot megtestesitd értékpapir.
Névre vagy bemutatéra szol6 értékpapir.
Részvénytarsasag is kibocsdthatja.
Mind igaz.

ol

5. Melyik nem tartozik a koltségvetési politika elsédleges célrendszerébe?
a. Allokacios politika.
b. Elosztaspolitika.
c. Stabilizaciés politika.
d. Monetaris politika.

6. Melyik nem ado vagy adéjellegii bevétel?

a. Személyi jovedelemado.
b. Tarsasagi ado.

c. Illeték.

d. Altalanos forgalmi adé.
e. Gépjarmuado.

7. A keresleti fiiggvény azt fejezi ki, hogy
a. az ér ¢s a keresett mennyiség altaldban ellentétes iranyban valtozik.
b. ha ajovedelem ndvekszik, a joszag kereslete is emelkedik.
c. ha akinalat emelkedik, a kereslet is novekszik.
d. haaz egyik termék ara névekszik, a masiké csokken.
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8. Vagtato inflaciérdél akkor beszéliink, ha

az €vi inflacids rata értéke két szamjegyi.

az arszinvonal évente csak néhany szizalékkal no.
az inflacids rata nagyobb mint 100%.

a pénz naponta sokat veszit értékébol.

e o

9. Mi a GDP és az NDP kiilonbségének oka?
a. Az amortizacio.
b. A termelés soran felhasznalt anyagok értéke.
c. Térbeli halmozddas.

10. A monetaris politika meghatirozoja és megvalositoja:
a. Az allam.
b. Az Orszaggyilés.
c. Az MNB.
d. Az MNB a kormannyal egyiittesen.

11. Egy beruhdzas pénziigyi értelemben vett fedezeti pontja ott van, ahol
az adott évi pénzaramlas megegyezik 0-val.

az adott évi pénzaramlas jelenértéke éppen 0.

a beruhazas netto jelenértéke 0.

a beruhazas jelenértéke 0.

oo

12. Az osztalék kozvetleniil nem fiigg
a. areészvénytarsasag jovobeli kilatasaitol.
b. arészvénytarsasag jelenlegi nyereségétol.
c. amultbeli osztaléktol.
d. arészvénytarsasag multbeli koltséggazdalkodasatol.

13. Mit neveznek jelenidépontnak?
a. Azt az idépontot, amikor a gazdasagi kalkulaciot végzik.
b. Azt az idSpontot, amikor a beruhazasi valtozatr6l donteni kell.
¢. Mindig a beruhdazas kivitelezésének iddpontja.
d. Az azid8pont, amelyre vonatkozoéan a pénzaramokat atszamitjak.

14. Mit ért a beruhazas folyamatos raforditasan?

Azt a tOkesziikségletet, amely nélkiil a beruhazast befejezni nem lehet.
Azt a tOkesziikségletet, amely nélkiil a beruhazést aktivalni nem lehet.
Azt a tokesziikségletet, amely nélkiil a beruhdzéast miikddtetni nem lehet.
Azt a tékesziikségletet, amely nélkiil a terméket értékesiteni nem lehet.

e o

15. Inflaciénak nevezziik

az arszinvonal tartds emelkedését.

a pénz folyamatos leértékelését.

azt az arszinvonal-emelkedést, amelyet nem az allam valtott ki.
a ktlfoldr6l begylirliz6 arszinvonal-emelkedést.

Egyik valasz sem igaz.

o po op
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16. A munkanélkiiliségi rata

a.

b.

a munkanélkiiliek szamanak és az aktiv népesség szamanak hanyadosa.

a munkanélkiilick szamanak és a munkaképes lakossag 1étszamanak
hanyadosa.

a munkanélkiiliek szamanak és a foglalkoztatottak szamanak hanyadosa.

a munkanélkiiliek szdmanak és az inaktiv népesség szamanak hanyadosa.
Egyik fenti valasz sem helyes.

17. Melyik nem minésiil megtakaritasi formanak?

poow

Készpénz.
Folyoszamlabetét.
Folyoszamlahitel.
Takarékbetétkonyv.

18. A fogyasztashoz kapesolodo adok kozé tartozik:

a.
b.
G
d.

Altalanos forgalmi ado
Tarsasagi ado.

Személyi jovedelemado.
Cégautd-ado.

19. Melyik nem a BCG matrix eleme?

a.
b.
c.

Sztarok.
Kérdéjelek.
Doglott kutyak.

d. Erosségek.

20. Mi teszi egy adott orszag fizetéeszkozét dltalinosan elfogadotta?

a.

Hogy nemesfémbal késziil.

b. Hogy nemesfémtartalék van mogotte a nemzeti bankban.

C.

Hogy megbiznak benne.

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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172. feladat 20 pont

Egészitse ki az alabbi tablizatot a hidnyzé fogalmak leirdsival vagy a fogalom
megnevezésével! Helyes vdlaszonként 2 pont adhatd.

Ssz. Fogalom Fogalom kifejtése
megnevezése

1. Tagséagi és vagyoni jogokat egyarant megtestesitd értékpapir.
2. Masodlagos piac

3. A hosszt lejaratt, egy évnél hosszabb futamidejii pénziigyi

eszkozok piaca.

4. Arbevétel

3 Beszamolo

6. Valamely késébbi idépontban varhaté pénzaramlasok mai

idépontban érvényes érteke.

7. Deviza

8 |  Tirelmiidd

9. A szallité altal a vevének aruban nyujtott hitel, fizetési
haladéek.

10. Alloeszkozok bbvitésébe és potlasaba vald befektetés.

lﬁORLATOZOTT TERJESZTEST!
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I/3. feladat 10 pont
Hatdrozza meg, hogy milven piactipus jellemzi napjainkban a felsorolt termékek és
szolgaltatdasok piacat! A piactipus nevét irja a tablazat masodik oszlopaba! Helyes
meghatdrozasonként 2 pont adhato.

Termék/szolgaltatas Jellemzo piactipus

Burgonya

Postai szolgaltatasok

Biztositasi szolgaltatasok

Személyaut6 piac

bl

Internetszolgaltatas

1/4. feladat 10 pont
Sorolja be az alabbi tételeket az eredménvkimutatas megfelelé kategoriajaba! Az
eredményt csokkenté tételt (=), a novelé tételt (+) jellel jelolje! Minden helyes
megallapitas 1 poniot ér.

Uzemi | Pénziigyi | Rendkiviili |
eredmény | eredmény | eredmény
1. | Beruhazasi hitel miatt fizetett kamat aktivalas
utan
Anyagfelhasznalas

Brutto bér elszamolasa

Kapott kamat a lekotstt betét utdn

Terv szerinti értékcsdkkenés elszamolasa

Ertékesités eladasi aron

Targyi eszkoz térités nélkiili ataddsa

Kapott késedelmi kamat

Ertékpapir-eladas arfolyamnyeresége

ol el ad Bl Bt Bl ol el R

0. | Kapott ktbér

I1. feladat Osszesen: 25 pont
Egy vallalkozas szeretne egy 10j termeldgépet vésarolni. A potencidlis szallitoktdl harom
ajanlatot kapott, amelyek pénzaramlasait az aldbbi tdblazat tartalmazza (adatok ezer
forintban). Valasszon a hdrom alternativa koziil a netté jelenérték alapjan, hogy
melyik beruhazasi valtozatot valositsa meg a villalkozas, ha az alternativ kamatlab
12%! Valaszat indokolja is! Szamitasait az alabbi tablizatban végezze el

[ Kezdb Pénzéramlasok
tokesziikséglet | 1. év 2. év 3. év
AAA 20 000 10 000 12 000 9 000
BBB 16 000 10 000 8 000 8 000
CCC 18 000 12 000 10 000 8 000

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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Megoldas:
Kezdo Pénzaramlasok jelenértéke Netto
tokesziikséglet 1. év 2. év 3. év jelenérték
PV
AAA
BBB
CeC

KORLATOZOTT TERJESZTES!
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III. feladat Osszesen: 15 pont
Fogalmazza meg a szamla lénvegét, és soroljon fel legalabb tizenketté kotelezé

tartalmi elemet! 4 fogalom pontos meghatdrozdasa 3 pontot, a tartalmi elemek felsoroldsa
darabonként 1-1 pontot ér.

Fogalma:

...................................................................................................
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